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Občinski informator
številka 224
Vransko, 28. 8. 2025

Naslov uredništva: Vransko 23a, Vransko
Telefon: 03 703 12 10, 703 12 11
e-pošta: zkts.vransko@zktsvransko.si 
Izdajatelj: ZKTŠ Vransko
Odgovorna urednica: Suzana Felicijan Bratož
Oblikovanje: Grafika Gracer, d. o. o.
Lektoriranje: Marija Kronovšek
Tisk: Grafika Gracer, d. o. o., Celje
Naklada: 1100 izvodov
Fotografija na naslovnici: Oratorij Vransko 2025
Fotografije: Arhivi ZKTŠ Vransko, Občina Vransko, OŠ Vransko–Tabor, Medobčinska 
splošna knjižnica Žalec, Župnijska Karitas Vransko, PGD Vransko, PGD Prekopa-
Čeplje-Stopnik, NK Vransko, Tone Tavčer, PD Vransko, GPO Vransko

Občinski informator je vpisan v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo RS pod za-
poredno št. 1569. Glasilo prejmejo vsa gospodinjstva v Občini Vransko brezplačno, v 
prosti prodaji se ne prodaja. 

Naslednja številka izide 29. 9. 2025.  

Prispevke zbiramo do 15. 9. 2025 preko platforme MojaObčina.si.

Uredništvo objavlja pisma bralcev po svoji presoji v skladu z uredniško politiko, razen ko gre za odgovore in
popravke v skladu z Zakonom o medijih. Dolžina naj ne presega 50 vrstic oziroma 2700 znakov, daljše prispevke

krajšamo v uredništvu oziroma jih avtomatično zavrnemo. Da bi se izognili nesporazumom, morajo biti pisma
podpisana in opremljena s celotnim imenom, naslovom, elektronsko pošto in telefonsko številko avtorja, na

katero lahko preverimo njegovo identiteto.

Cenik oglaševanja in zahval si lahko ogledate na www.zkts-vransko.si.

Strani Občinskega informatorja so omejene. Pisce prosimo za kratke in jedrnate članke.

Pisce prosimo, da se pod prispevek podpišejo in navedejo avtorje fotografij, v nasprotnem primeru pritožbe
zavračamo.

Domačim društvom omogočamo članek v velikosti do ene strani (na spletni  platformi  je 
dolžina neomejena) in do ½ strani brezplačnega oglaševanja.

Pisce prispevkov obveščamo, da bomo v Občinskem informatorju objavljali le podpisane članke.

Hvala za razumevanje.
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Beseda županje

Spoštovane občanke in občani, dragi prijatelji,
po krajšem poletnem premoru smo spet skupaj. 
Upam, da ste počitniške in dopustniške dni 
preživeli lepo, mirno in v dobri družbi ter da ste si 
nabrali novih moči za izzive, ki nas čakajo. Sama 
sem v tem času praznovala abrahama in bila 
obkrožena z mnogimi srčnimi ljudmi – to mi je 
dalo dodatno energijo in pogum za korake naprej.
Pred nami je jesen in začetek novega šolskega 
leta, še posebej pomembnega za vse, ki bodo prvič 
prestopili prag šole. V občinski upravi pa bomo tudi 
mi zakorakali v nove projekte ter nadaljevali z že 
začetimi. Enega, za nas izjemno pomembnega, pa 
bomo v septembru tudi uradno predali v uporabo 
– to je novo športno igrišče pri športni dvorani.
Marsikdo si pred leti niti predstavljati ni upal, da 
bomo nekoč imeli tako igrišče. A skupaj z ekipo v 
občinski upravi, ob podpori stroke in občinskih svetnikov, nam je uspelo pripraviti projekt, pridobiti gradbeno dovoljenje ter se uspešno prijaviti na razpis Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport. Veseli smo, da so na ministrstvu projekt prepoznali kot dober in pomemben ter ga sofinancirali. To je bila potrditev, da hodimo po pravi poti.
Res je, da med gradnjo ni šlo vse brez zapletov. A sproti smo jih reševali in uvedli še nekaj izboljšav – tudi na vašo pobudo. Najbolj me je žalostilo, da smo bili priča vandalizmu in uničevanju skupne lastnine. A kljub temu smo vztrajali in uspeli. Tako smo 22. julija igrišče že odprli za javnost, 23. septembra ob 15. uri pa vas vabim še na slavnostno otvoritev. Z nami bo državni sekretar Matevž Frangež, ki bo spregovoril nekaj besed, nato pa nas čaka športno obarvano popoldne.
Na ta dan zaznamujemo tudi dan slovenskega športa, zato bo Vransko še posebej zaživelo v znamenju gibanja in povezovanja. Ob slavnostnem odprtju bomo doživeli kar tri športne dogodke hkrati: poleg tradicionalnega programa Veter v laseh – s športom proti drogi ter sproščenega Teka za smeh – Vransko teče, ki nas opominja, da je šport lahko tudi zabaven in povezujoč, bo vzporedno potekala še Harmonija generacij, ki poudarja pomen skupnosti, družine in medgeneracijskega povezovanja skozi šport in druge aktivnosti. Naj šport povezuje generacije in naj bo vez miru, sožitja, strpnosti ter spoštovanja – tako do sočloveka kot tudi do skupne lastnine.
Drage občanke in občani, bodimo ponosni na to, kar smo skupaj dosegli. Naj bo naše novo igrišče prostor veselja, druženja in zdravega načina življenja. Naj bo res »zdrav duh v zdravem telesu«.
Iskrena hvala vsem, ki boste sodelovali in s svojo prisotnostjo prispevali k športnemu in povezovalnemu duhu našega kraja.

Vaša županja Nataša Juhart
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Javna predstavitev projekta »Hidravlična izboljšava vodovodnega 
sistema Občin Polzela, Braslovče, Prebold, Tabor in Vransko«

Občina Vransko je skupaj z občinami Polzela, Braslovče, Prebold in Tabor pridobila sredstva za projekt »Hidravlična izboljšava 
vodovodnega sistema Občin Polzela, Braslovče, Prebold, Tabor in Vransko«. Projekt bo sofinanciran iz sredstev Programa evropske 
kohezijske politike v okviru Dogovora za razvoj regij (DDR).

Do leta 2027 se bo v okviru projekta izvedla rekonstrukcija obstoječega javnega vodovodnega omrežja na območju vodovodnih 
podsistemov v občini Vransko (od VH Vransko do VH Vindija in del od VH Vindija do VJ Šmatevž).

Investicija bo zagotovila zmanjšanje vodnih izgub na celotnem 
javnem vodovodu in izboljšala zanesljivost oskrbe s pitno vodo, 
saj je bilo obstoječe vodovodno omrežje vzpostavljeno pred šti-
ridesetimi leti.

Ker rekonstrukcija vodovodnega omrežja poteka v določenem 
delu tudi po zemljiščih v zasebni lasti, je Občina 18. junija 2025 
na Vranskem, v Prekopi in v Čepljah organizirala javno predsta-
vitev projekta in poteka trase. Predstavitve so bile izvedene, žal 
pa večina vabljenih ni izkoristila predstavitve projekta. Pripom-
be in predlogi, ki so jih podali občani, pa so bili upoštevani pri 
nadaljnjem načrtovanju – na podlagi tega je bila prilagojena 
trasa.

Lastnike zemljišč, po katerih bo potekala trasa in so jim bile 
poslane služnostne pogodbe, vljudno prosimo, da podpisane 
pogodbe čim prej vrnejo na naslov Občine Vransko. S tem bodo 
neposredno prispevali k skupnemu cilju – zanesljivi in kakovo-
stni oskrbi s pitno vodo za vse prebivalce ter k dolgoročno var-
nemu in učinkovitemu delovanju vodovodnega sistema.

Za vsa morebitna vprašanja smo vam vedno na voljo.

Občinska uprava

Zgodilo se je
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V treh akcijah 188 krvodajalcev, na Vranskem 73

Poletje pri nas – julij

Žalsko območno združenje Rdečega kri-
ža je s pomočjo krajevnih organizacij 
Rdečega križa Prebold, Polzela in Vran-
sko v juniju organiziralo tri krvodajalske 
akcije. V Hotelu Prebold je kri darovalo 59 
krvodajalcev, v veroučni učilnici Župnije 
Polzela 56 in v Kulturnem domu Vransko 
73. 
V žalskem območnem združenju so bili z 
akcijami zadovoljni, še posebej pa so bili 
veseli krvodajalcev, ki so kri darovali prvič 
in pa mlajših.
Naslednja krvodajalska akcija bo v avli 
Doma II. slovenskega tabora Žalec 24. ju-
lija od 7. do 12. ure. Tisti, ki želite postati 
krvodajalec, se lahko prijavite preko por-
tala: https://www.daruj-kri.si/

T. Tavčar

Poletje nas razvaja z dolgimi, 
toplimi dnevi in sončnimi žarki, 
ki vabijo k druženju in gibanju 
na svežem zraku. Pri nas zna-
mo to lepo izkoristiti – radi se 
sprehajamo po okolici, obču-
dujemo raznobarvne cvetove, 
mogočna drevesa in urejene 
vrtove naših sosedov. Včasih se 
kar vprašamo, kaj vse imajo po-

sajeno, ko opazujemo njihove 
pridelke, ki kukajo izza ograj.
Ko sonce postane premočno, 
se umaknemo v senco ali not-
ranjost doma, kjer nas čakajo 
raznolike dejavnosti. Ob zvokih 
domačih napevov prisluhnemo 
pevskemu nastopu ali se sami 
preizkusimo v petju. Redno 
telovadimo, ustvarjamo na de-

lavnicah in si v mirnem kotičku 
preberemo dobro knjigo.
V teh dneh ne pozabimo na po-
membnost hidracije – redno pi-
jemo vodo, si privoščimo osve-
žilno ledeno kavo ali kakšen 
sadno-zelenjavni smuti, ki nas 
napolni z energijo. Ko popusti 
vročina, izkoristimo trenutke 
za športne igre na prostem. V 

prijetni družbi se nasmejimo, 
razgibamo telo in okrepimo 
dobro voljo.
Tako je naš julij poln sonca, 
smeha, gibanja in lepih trenut-
kov – poletje, kot si ga želimo!

Animatorka Nuša Maloprav, 
ZAVOD SV. RAFAELA 
VRANSKO

Zgodilo se je
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Zgodilo se je

Vroči avgust

Obisk eksotičnih živali – nepozabna izkušnja!

Avgust nas je tudi letos raz-
vajal s toplimi dnevi in dol-
gimi sončnimi popoldnevi. 
V Našem domu poletje pre-

življamo aktivno in prijetno. 
Skupaj smo si ogledali vse 
tri dele priljubljenega filma 
o Kekcu, ki nam je obudil 

spomine na otroštvo in nas 
spomnil na pogum, prija-
teljstvo ter radovednost.
Seveda pa poletna vročina 

kliče po osvežitvi – zato si 
radi privoščimo ledeno kavo, 
ki nas prijetno ohladi in po-
živi. Občasno pred domom 
pripravimo tudi dopoldan-
sko veselico, kjer ob glasbi 
in naših glasbenih željah 
poskrbimo za pravo poletno 
vzdušje.

Ker nam je pomembno, da 
ostanemo zdravi in v dobri 
formi, tudi poleti pridno te-
lovadimo. Gibanje nam daje 
energijo, dobro voljo in po-
skrbi, da lahko polno uživa-
mo v vseh poletnih radostih.

Tako pri nas vroč avgust mine 
v družbi smeha, glasbe, giba-
nja in prijetnih trenutkov, ki 
jih ustvarjamo skupaj.

Napisala animatorka 
Nuša Maloprav.

Naš dan je popestril prav poseben obisk 
– v goste so prišle eksotične živali, ki jih 
je predstavilo društvo Pepson’s. Spoznali 
smo kar sedem različnih vrst živali, 
med njimi takšne, ki jih sicer vidimo le v 
dokumentarcih ali živalskem vrtu.

Navdušeno smo si ogledali:
•	 hrošča z zanimivim oklepom, 
•	 dve kači – eno veliko in eno manjšo, 
•	 dva kameleona, ki znata spreminjati 

barvo, 
•	 tri želve, ki so si v miru ogledovale okolico, 
•	 krokodilko, ki je kljub strašnemu videzu 

delovala zelo umirjeno, 
•	 ter simpatično bradato agamo, ki se je 

kar udobno namestila pri nas. 

Najbolj presenetljivo je bilo to, da se nihče 
izmed nas ni bal. Brez težav smo živali prijeli 
v roke, jih opazovali čisto od blizu in se celo 
malo z njimi podružili. Spoznali smo, da so 

mnoge izmed teh živali pravzaprav nežne 
in zanimive – le razumeti jih moramo.

Vse pohvale gredo društvu Pepson’s, ki 
nam je pripravilo res poučno, sproščeno 
in zabavno predstavitev. Povedali so nam 
veliko zanimivosti o načinu življenja, 

prehrani in posebnostih teh čudovitih bitij.
Z veseljem že pričakujemo njihov naslednji 
obisk, ko bomo še naprej odkrivali 
skrivnosti in lepote sveta eksotičnih živali! 

Napisala animatorka 
Nuša Maloprav.
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Zgodilo se je

Športno obarvan zaključek vadbene sezone otrok 2024/25
Minuli konec tedna je v športni 
dvorani na Vranskem pote-
kal vesel in živahen zaključek 
vadb za otroke. Dogodek je bil 
zasnovan kot prijetno športno 
druženje, v katerem ni manj-
kalo smeha, gibanja in sku-
pnega veselja.
Otroci so skupaj s svojimi starši 
sodelovali v raznolikih športnih 
igrah, pri katerih so preizkušali 
spretnosti, hitrost in predvsem 
timsko sodelovanje. Poleg gi-
balnih izzivov sta otrokom na-
smeh na obraz priklicali tudi 
naši dve napihljivi igrali: veliko 

napihljivo igralo Naši Mulčki in 
bel napihljiv skakalni grad.

Zmagovalne družine so si pri-
borile vrtljaj na kolesu sreče in 
se razveselile privlačnih nagrad, 
od kopalnih kart, poslikave ob-
raza na zabavi, vse do napihlji-
vega igrala na rojstnem dnevu. 
Ob koncu dogodka so bili izžre-
bani tudi srečneži, ki so prejeli 
bone za picerijo Golobček.

Poseben trenutek dogodka je 
bil namenjen tudi podelitvi pri-
znanj vsem otrokom, ki so skozi 

leto obiskovali vadbene skupi-
ne: ABC 3-letniki, ABC 4–5-le-
tniki in Mali telovadci (6–8 
let). Vsak otrok je prejel svojo 
diplomo in praktično darilce – 
športno vrečko Naši Mulčki, kot 
trajen spomin na svoje športne 
dosežke in veselo leto vadbe.

Posebna zahvala gre vsem star-
šem, ki so skozi leto podpirali in 
omogočali gibanje svojih otrok. 
Topel odziv, pohvale in spod-
budne besede so najlepša po-
trditev, da smo skupaj ustvarili 
prijetno in nepozabno zgodbo.

Veselimo se nove športne sezo-
ne in vseh dogodivščin, ki jih bo 
prinesla!

Nika Brišnik in Matevž Križnik

NM Fit Zabava, Naši Mulčki 
(Vransko)

040 878 422 / 041 554 631
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Zgodilo se je

ICG Talin
V glavnem mestu Estonije, 
v Talinu, so med 3. in 8. av-
gustom potekale 57. Med-
narodne igre šolarjev (ICG). 
V konkurenci več kot 1000 
mladih športnikov iz 70 mest 
in 29 držav je Mestno občino 
Celje uspešno zastopalo 17 
športnikov v panogah plava-
nje, atletika, košarka in judo. 
Med uspešnimi atleti je bila 
tudi občanka občine Vransko 
Manca Blatnik, ki že skoraj 10 
let trenira na stadionu Kladi-
var Celje pod trenerstvom Jo-
lande Čeplak. Manca je v prvi 
tekmi na 100 m kljub padcu 
v cilj dosegla prvo mesto, v 

polfinalu pa ji je zmanjkala 
stotinka za udeležbo v A-fi-
nale. V B-finalu je bila druga 
in dosegla je končno 9. mes-
to. Tekmovala je tudi pri me-
šani štafeti 4 x 100 m, kjer so 
dosegli 7. mesto. Za izjemno 
izkušnjo in vso podporo se 
zahvaljujemo Občini Vran-
sko, Kovinarstvu Bučar in Pi-
zzeriji Golobček. Hvala tudi 
trenerjema Jolandi in Mate-
ju za vso spodbudo, pomoč, 
treninge in nasvete. Manci 
pa želimo še veliko uspešnih 
tekem. 

Olga Blatnik
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Medobčinska splošna knjižnica Žalec
Občinska knjižnica Vransko

torek in petek 11.00–18.00, sobota 8.00–12.00
tel.: 03 703 12 80
e-pošta: skvransko@zal.sik.si
www.zal.sik.si

ZA VAS PRIPRAVLJAMO: 
	- torek, 2. september 2025, ob 10. uri v Našem domu: Bralna ura s stanovalci doma
	- torek, 16. september 2025, ob 18. uri: Pravljična ura s poustvarjanjem
	- petek, 19. september, ob 18. uri v avli KD Vransko: Izgubljena znanja samooskrbe na Golavškovem mlinu, predavanje Boštjana 

Bezgovška o različnih načinih priprave hrane za ozimnico
	- sobota, 27. september 2025: zaključni izlet za sodelujoče v projektu Povej naprej: »Naša družina bere!

Knjižnična stran

KNJIŽNE NOVOSTI :
ODRASLI:
Karlovšek, I.: Anatomija želje
Škrlec, N.: Pozabi vse, kar veš o spominu
Lyons, S.: Odvisni od drame
Grča, T.: Vrč ljubezni
Miller, A.: Drama je biti otrok
Miller, A.: Upor telesa
Hudolin, J.: Ti pa kar greš v bitko za pomlad
Yamada, K.: Bodi prijazen
Stewart, G.: Smrt na Jadranu

Heath, L.: Viharno poželenje
Grace, H.: Kot v sanjah
Nichols, D.: Tukaj ste
Bernanos, G.: Dnevnik vaškega župnika
McCollum, H.: Višavski bojevnik
Colina, J.: Papež Leon XIV.
Schnabl, A.: September
Golob, M.: Na spletni prižnici 2
Afshar, T.: Dvorna kuharica

MLADINA:
Pregl, S.: Car brez zaklada
Underwood, D.: Težave s pando
Haekins, E.: Atlas posmrtnega življenja
Gomboc, M.: Vse živali družine Cmok
Moderndorfer, V.: Švrk: res huda pasja biografija
Mav H., N.: Ara in medved
Schmitt, E. E.: Medved, ki je hotel biti srečen
Schmitt, E. E.: Slon, ki ni spoštoval ničesar

 

�� Kaj te čaka?
Nove zgodbe – od najnovejših romanov do klasikov, ki se nikoli ne postarajo.
Pogovori in debatni svetovi – izmenjuj mnenja, odkrij nove ideje in se

       pogovarjaj o svojih najljubših knjigah!
Družabne igre – ob branju se bomo tudi zabavali in sodelovali v različnih igrah.
Nova prijateljstva – spoznaj ljudi, ki delijo tvoje strasti, in se poveži z mladimi iz različnih "galaksij"! 

�� Kdaj?
 Začnemo v oktobru, srečanja pa bodo potekala enkrat na mesec
 v Občinski knjižnici Žalec. 

⏳ Za koga?
 Če si star/-a 12 let ali več in imaš rad/-a branje, pogovore in zabavo, 
 je Bralna galaksija tvoje novo skrivno vesolje!

�� Kako se prijaviš?
 Piši na tina@zal.sik.si ali pokliči 03 712 12 52 in
 postani del bralne galaksije!

Si pripravljen na misijo
 skozi svet knjig?
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ZKTŠ

VPIS V ABONMA 2025/26
VPIS OTROŠKEGA IN GLEDALIŠKEGA ABONMAJA BO 

OD 29. SEPTEMBRA DO 10. OKTOBRA 2025
V TIC-u V SCHWENTNERJEVI HIŠI, VRANSKO 25.

VEČ O PROGRAMU V ABONMAJSKI BROŠURI, 
KI JO BOSTE PREJELI KONEC SEPTEMBRA PO POŠTI.

Informacije: 041 919 829, 031 210 298Informacije: 041 919 829, 031 210 298
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Vranin glas

 
 
OBVESTILO ZA PRVI ŠOLSKI DAN 2025/2026 
 
Dragi učenci, spoštovani starši, 
pred nami je novo šolsko leto, polno izzivov, priložnosti in nekaterih sprememb, ki 
bodo naš vsakdan naredile še zanimivejši. 
Prvi september ni le začetek pouka – je nov začetek za vsakega izmed nas. Je 
priložnost, da pogumno stopimo naprej, preizkusimo nove stvari, se učimo iz izkušenj 
ter gradimo znanje in prijateljstva. Verjamemo, da bomo s skupnimi močmi, pozitivno 
energijo in z medsebojnim spoštovanjem in ustvarili leto, na katero bomo ponosni. 
Naj bo vsak izziv priložnost, vsaka sprememba korak naprej in vsak dan nova 
zgodba, ki jo napišemo skupaj. 
Vabimo vas, da se nam v ponedeljek, 1. septembra 2025, pridružite na prvem 
šolskem dnevu – z nasmehom, odprtim srcem, pripravljeni na novo stopničko. 
 
ORGANIZACIJA PRVEGA ŠOLSKEGA DNE 

• Učenci od 2. do 9. razreda: 
o Ob 8.20 se bomo zbrali v Športni dvorani Vransko.  
o Po uvodnem nagovoru boste skupaj z razredniki odšli v matične učilnice. 

• Prvošolci: 
o Sprejem ob 9.15 v avli Športne dvorane Vransko. 
o Po sprejemu bodo prvošolci odšli domov s starši. 

 
Prevozi in varstvo 

• Jutranji prevozi avtobusa in šolskega kombija ter prevozi po pouku bodo 
potekali po ustaljenem voznem redu (priloga temu obvestilu). 

• Varstvo učencev bo organizirano za učence od 2. do 9 razreda od 6.40 dalje. 
Za učence od 6. do 9. razreda je varstvo organizirano v jedilnici šole, za učence 
razredne stopnje pa v matičnih učilnicah. 

 
Potek pouka 

• Prvi šolski dan pouk poteka po urniku (urniki bodo objavljeni na spletni strani 
šole in vidni v eAsistentu za starše 31. 8. 2025). 

• S seboj imejte šolske potrebščine in copate. 
• Prvi dve uri bosta potekali z razrednikom, nato sledi redni pouk. 
• Pouka v preduri prvi šolski dan ne bo. 

 
Razširjeni program in prehrana 

• Dejavnosti razširjenega programa bodo potekale po urniku do 16.00, v prvih 
dneh še v prilagojeni obliki. 

• Za prvošolce prvi dan ni kosila in dejavnosti po pouku.  
• Za učence od 2. do 9. razreda bo zagotovljeno kosilo. 

 
Želimo vam prijetne zadnje počitniške dni ter zdravo, uspešno in prijetno šolsko leto. 
Veselimo se srečanja z vami! 
 
Pripravila:  
Polona Vodičar 

Ravnateljica: 
Majda Pikl, univ. dipl. ped. 

 



12	 www.vransko.si | www.mojaobcina.si

Vranin glas
 

 VOZNI RED ŠOLSKEGA KOMBIJA 2025/2026 – MATIČNA ŠOLA VRANSKO 
 
 
 

POSTAJA ZJUTRAJ PO POUKU 
 

KOMBI 1 
 

ZAJASOVNIK – Osredek  
in Baba ob cesti (PS) 

6.30 15.20 (PS = predmetna stopnja) 

TROJANE (PS) 6.35 15.20 (PS) 
LIMOVCE (PS) 6.45 15.20 (PS) 

ZG. ZAPLANINA (PS) 6.50 15.20 (PS) 
SP. ZAPLANINA (PS) 6.55 15.20 (PS) 

RAVNE 7.05 – 
VRANSKO 7.10 – 

 
ZAJASOVNIK – Osredek  

in Baba ob cesti (RS) 
7.20 13.50 (RS = razredna stopnja) 

TROJANE (RS) 7.25 13.50 (RS) 
LIMOVCE (RS) 7.35 13.50 (RS) 

ZG. ZAPLANINA (RS) 7.38 13.50 (RS) 
SP. ZAPLANINA (RS) 7.42 13.50 (RS) 
JAKOV DOL (igrišče) 7.55 14.40 
JAKOV DOL (Brce) 8.00 14.40 

RAVNE – 14.40 
VRANSKO 8.10 – 

 
KOMBI 2  

ČRETA (odcep za planinski dom) – 14.30 
ROPASIJA 6.30 14.30 

ROPAS 6.30 14.30 
TEŠOVA 6.35 14.30 

VRANSKO 6.45 – 
 

VOLOGA 6.55 15.15 
PRAPREČE 7.00 15.15 
MERINCA 7.00 15.15 
VRANSKO 7.10 – 

  
LOČICA (desno) 7.12 – 

BISTRICA 7.15 – 
VRANSKO 7.25 – 

 
JEVŠE 7.35 13.50 
BLATE 7.40 13.50 

ČEPLJE (naselje) 7.40 13.50 
SELO (hidrant) 7.45 13.50 

VRANSKO 7.52 – 
 

ŠOLSKI KOMBI PO POUKU – DODATNI ODVOZ 
 

13.00   Brode (ob cesti)–Čeplje (ob cesti)–Prekopa (ob cesti) 
 

Vozni red šolskega kombija velja od 1. 9. 2025.  
V zimskem času so odhodi kombija 5 minut prej (15. 11.–15. 3.). 

Pridržujemo si pravico do sprememb voznega reda po uvajalnem obdobju v septembru. 
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Vranin glas

 
 
RAZPORED RAZREDNIKOV IN MATIČNIH UČILNIC 
 
Šolsko leto 2025/2026 
 
MATIČNA ŠOLA VRANSKO 
 
Razred Razrednik Matična učilnica 
1. a Adrijana Dečman 1. a 
1. b Nataša Pečovnik 1. b 
2. a Danika Dolinšek 2. a 
2. b Špela Jenko Kos 2. b 
3. a Lejla Jahjefendić 3. a 
4. a Danijela Jeršič 4. a 
5. a Ajda Pantner 5. a 
5. b Mateja Jeler 5. b 
6. a Špela Pukl Dimović TJA 
6. b Martina Žličar LUM 
7. a Aljaž Juhart PS1 
7. b Marjeta Kapus BIO 
8. a Zlatka Avžner GEO 
8. b Jože Toplak FIZ 
9. a Polona Miklavc Žebovec SLJ 
9. b Mojca Zavasnik GUM 
 
 
 

 
 

VOZNI RED AVTOBUSA 2025/2026 – MATIČNA ŠOLA VRANSKO 
 

Zjutraj 
 

Relacija: Kapla–Vransko 
7.00 Kapla (Vindija, postaja ob cesti) 
7.04 Prekopa 
7.06 Čeplje 
7.08 Brode (naselje) 
Vransko 
 Relacija: Brode–Vransko 
7.25 Brode (za cesto) 
7.28 Čeplje (podvoz) 
7.31 Stopnik 
7.36 Stopnik (podvoz) 
7.40 Prekopa 
7.43 Čeplje (postaja) 
7.45 Brode (naselje) 
Vransko 

Relacija: Ločica–Vransko 
7.53 Ločica (odcep Jakov dol) 
7.56 Ločica (vas) 
Vransko 

 
Po pouku 

 
14.30 Vransko–Ločica (odcep Jakov dol)–Ločica (desno)–Bistrica– 
          Ločica (Lisjak)–Brode (naselje)–Čeplje (podvoz)–Stopnik–Stopnik (podvoz)– 
          Prekopa–Kapla–Vindija (avtobusna postaja na desni v smeri Vransko)– 
          Čeplje (postaja)–Vransko 
15.20 Vransko–Ločica (odcep Jakov dol)–Ločica (Lisjak)–Brode (naselje)–Čeplje– 
           Prekopa–Kapla–Vindija (avtobusna postaja na desni v smeri Vransko) 

 
 Vozni red šolskega avtobusa velja od 1. 9. 2025.  

Pridržujemo si pravico do sprememb voznega reda po uvajalnem obdobju v septembru. 
 
 



14	 www.vransko.si | www.mojaobcina.si

Proslava ob dnevu državnosti na Osnovni šoli Vransko-Tabor

Proslava ob dnevu državnosti v Vrtcu Vransko 

Na Osnovni šoli Vransko-Tabor 
smo v ponedeljek, 23. junija 
2025, s slovesno prireditvijo 
zaznamovali dan državnosti – 
praznik, ki nas spominja na po-
memben korak naše domovine 
Slovenije k samostojnosti. Pri-
reditev je potekala v telovadnici 
šole, kjer so se zbrali vsi učenci, 
učitelji, starši in zaposleni.
Osrednji del letošnje proslave 

sta zaznamovala Ajdovska de-
klica in kralj Matjaž, ki sta nas 
popeljala na simbolično pot sko-
zi zgodovino, kulturo in naravne 
lepote Slovenije. Glavna igralca 
sta poudarila pomen domovi-
ne, naravne dediščine in skupne 
prihodnosti. Njuna sporočila o 
pogumu, modrosti in povezano-
sti so nagovorila tako mlajše kot 
starejše poslušalce.

Vsak razred je pripravil kratko 
predstavitev svoje ekskurzije, 
ki jo je izvedel v letošnjem šol-
skem letu. Tako smo potovali po 
vsej Sloveniji – od obalnih krajev 
do gorskih vrhov, od kulturnih 
znamenitosti do naravnih le-
pot. Učenci so svoje doživetje 
predstavili skozi fotografije, 
pesmi in zabavne prigode. Med 
drugim smo izvedeli, kako so 
prvošolci raziskovali obiskali ži-
valski vrt v Ljubljani, četrtošolci 
obiskali Postojnsko jamo, sed-
mošolci pa pripovedovali o kul-
turni dediščini Dolenjske.
Med predstavitvami so se zvrstili 
kratki skeči o Erazmu Predjam-
skem, o Soči, plesne točke pe-
tošolcev in folklornih skupin ter 
otroški pevski zbor.
Najuspešnejši učenci so na 
prireditvi prejeli tudi prizna-

nja za posebne dosežke na 
področju znanja.
Na prireditvi so se učenci z vr-
tnicami in kratkim govorom 
zahvalili dosedanji ravnate-
ljici ge. Majdi Pikl, ki po leto-
šnjem šolskem letu odhaja v 
zaslužen pokoj.
Celotna prireditev je bila prežeta 
s ponosom in veseljem. Na kon-
cu so združeni pevski zbori naše 
šole skupaj zapeli pesem Kaj je 
domovina, kar je bil čustven za-
ključek praznovanja.
Zahvala gre vsem učencem in 
učiteljem za trud, ustvarjalnost 
in srčnost, s katero so pripra-
vili proslavo. Naš praznik smo 
zaznamovali s spoštovanjem, 
ponosom in upanjem na lepšo 
prihodnost.

Katja Brezovnik

V našem vrtcu smo praznova-
li rojstni dan naše domovine 
Slovenije, dan državnosti, ki 
ga sicer praznujemo 25. juni-
ja. Mi smo ga praznovali 23. 
junija. Prireditev smo začeli 
slovesno s slovensko himno 
Zdravljico, ki jo je zapel naš 
pevski zbor.
Otrokom je pomočnica rav-
nateljice Mojca Brglez na 
preprost način razložila, da 

je to praznik, ko je Slovenija 
postala samostojna. Tako kot 
praznujejo oni, praznuje tudi 
naša država: s pesmijo, ple-
som in lepimi dejanji.
Sledil je pester program, kjer 
so otroci nastopili z izštevan-
kami, pesmicami, plesi in de-
klamacijo. Vzgojiteljice pa so 
pripravile in zaigrale lutkovno 
predstavo Sneguljčica malo 
drugače.

Za konec je ponovno nastopil 
pevski zbor in s pesmijo zak-
ljučil praznovanje.
Naj bo vsak tak praznik prilož-
nost, da otroke učimo spošto-
vanja, pripadnosti in ljubezni 
do domovine.

Srečno, Slovenija!

Pomembno je, da otroke 
že zelo zgodaj aktivno vk-

ljučimo v praznovanje dr-
žavnih praznikov, saj tako 
otroci spoznavajo pomen 
teh dni, začutijo poveza-
nost in pripadnost. To pa so 
ključni gradniki otrokovega 
celostnega socialnega ra-
zvoja. K temu nas usmerja 
tudi novi Kurikulum za vrtce 
(2025). 

Koordinatorica: Maja Gams

Vranin glas
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Sodelovanje z zavodom Sv. Rafaela 

Šolski planinci zaključili sezono s pohodom na Čreto

Človek je del družbenega okolja, 
v katerem raste, živi in deluje. 
Da bi lahko otroci sodelovali z 
okoljem, vplivali nanj, morajo 
postopoma spoznati bližnje 
družbeno okolje (vsakdanje živ-
ljenje ljudi, kulturno življenje 

itn.) in hkrati dobivati vpogled 
v širšo družbo (Kurikulum za 
vrtce, 1999). Že v vrtcu spoznava-
mo kraj, v katerem živimo. Tako 
smo tudi v tem šolskem letu  
sodelovali z Zavodom sv. Rafaela 
in se z veseljem odzvali na njiho-

vo povabilo. V mesecu juniju so 
praznovali 20. obletnico delova-
nja. Povabili so nas k sodelova-
nju. Varovancem smo polepšali 
dopoldne s plesom, petjem in 
otroško pristnostjo. Pričarali 
smo prijetno, sproščeno vzdušje.
Zahvaljujemo se za povabilo in 
obljubljamo, da jih bomo tudi v 
bodoče še obiskali. 

Koordinatorica: 
Simonca Kopitar 

Šolski planinci smo 13. 6. 2025 
zaključili planinsko sezono s 
pohodom na Čreto, saj nam 
zaradi vremenskih razmer v 
maju ni uspelo izpeljati nočit-
ve. Zbrali smo se po pouku in 
se po gozdni poti podali proti 
planinskemu domu.
Med potjo nas je razveselil 
gozdni potoček, kjer smo si 
osvežili noge in si vzeli kratek 

počitek. Ustavili smo se tudi 
na stari kmetiji, kjer smo si 
ogledali star vodnjak in hišo. 
Tik pred koncem poti je otro-
ke čakala še zabavna naloga, 
in sicer iskanje odtisa rok v 
skali in skritega termome-
tra med drevesi. S skupnimi 
močmi smo ga našli in ugoto-
vili, da je v smrekovem gozdu 
temperatura precej nižja kot 

drugje. Pri planinskem domu 
nas je prijazno sprejela oskr-
bnica Ana. Poskrbela je za 
okusno pogostitev, ki je vklju-
čevala osvežilno lubenico in 
kosilo. Planinci so si po obroku 
privoščili še sladoled in nekaj 
časa za druženje, nato pa so 
jih prevzeli starši in odpeljali 
domov.
Izlet je bil lep zaključek za 

vse zveste planince 3., 4. in 5. 
razreda. Zahvaljujeva se PD 
Vransko in oskrbnici za pogo-
stitev. Verjameva, da se bodo 
na planinske poti podali tudi 
med počitnicami. Vsem lju-
biteljem narave želiva varen 
korak.

Maja Jerman in 
Nataša Pečovnik

Vranin glas
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Vranin glas

V maju smo se planinci Vrtca 
Vransko podali na planinski po-
hod izven meja naše občine. Do 
Trojan smo se peljali s kombi-
jem in med vožnjo neizmerno 
uživali. Pri gasilskem domu na 
Trojanah smo naredili gasilsko 
fotografijo in se po markirani 

poti povzpeli proti pašniku Lipo-
vec. Pot nas je ves čas peljala po 
makadamski cesti in skozi gozd, 
ki je malim nadobudnežem bu-
ril domišljijo. Slišali smo volka, 
medveda, lisico … menda tudi 
dinozavra. N cilju nam je oči po-
božal prelep pogled na okoliške 

hribe, travnike in pašnike, kjer so 
se pasle krave in konji. Pri plan-
šariji smo pomalicali, v planin-
ski dnevnik odtisnili štampiljko 
in raziskali okolico. Prijazna ga. 
Olga Pirš nam je pokazala do-
mače živali. Ogledali smo si tudi 
prostor, kjer vsako leto kuhajo 

oglje, ter pripomočke in orodja, 
ki so jih uporabljali naši predni-
ki. Hvala ge. Olgi Pirš za gosto-
ljubje in Planinskemu društvu 
Vransko, ki nam je z donacijo 
omogočilo avtobusni prevoz.

Mateja Remic in Olga Blatnik

Mladi planinci na pašniku Lipovec



V Prekopi poskočno do jutra
Prekopa kot vas nima ravno 
pestrega socialnega življe-
nja. Zato smo izredno po-
nosni, da smo letos že četrtič 

zapored pripravili gasilsko 
veselico, ki je malo popestri-
la prekopski vsakdan.
Na znani lokaciji ob gasil-

skem domu smo tako tokrat 
gostili Poskočne muzikan-
te, ki so zopet dokazali, da 
spadajo v sam vrh slovenske 
zabavne glasbe. Na njihove 
takte je tako plesalo staro in 
mlado.

Naši gasilci pa so se znova iz-
kazali, saj so poskrbeli za vse 
– od priprave hrane, strežbe 
pijače, pripravili so res velik 
in bogat srečolov, še Petre-
tov šotor smo si s pomočjo 
domačina Patricka Brvarja 
postavili sami.

Včasi res ne vemo več, kje so 
meje za nas. Kljub vsemu pa 
našega super dogodka ne bi 
mogli izpeljati brez pomoči 
Občine Vransko, brez naših 
velikodušnih donatorjev, 
ki so poskrbeli, da nam na 
koncu dejansko tudi osta-
ne kakšen evro, da lahko 

opravljamo svoje osnovno 
poslanstvo, brez mnogih 
podjetij ter posameznikov, 
ki so nam velikodušno na-
menili nagrade, da smo lah-
ko izpeljali naš srečolov. Na 
koncu pa velika hvala čisto 
vsakemu od obiskovalcev. Vi 
ste razlog, da vztrajamo in se 
trudimo, da vsaj en poletni 
večer tudi v Prekopi donijo 
domače viže.

O naših gasilkah in gasilcih 
pa sploh ni potrebno izgub-
ljati besed, so preprosto naj-
boljši.

Se vidimo spet čez eno leto 
– 2. 5. 2026 je datum, ki si ga 
že danes zapišite v koledar. 
Se vidimo!

Na pomoč!

PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

Iz življenja društev 
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Iz življenja društev 

14. junija 2025 smo sodelavci Karitasa ro-
mali k Materi Božji na Brezje. V baziliki 
smo sodelovali pri bogoslužju, kjer smo se 
s svojimi prošnjami in zahvalami priporo-
čili, da nas Božja roka še naprej varuje in 
vodi skozi življenje. Nato pa smo se odpra-
vili na ogled Bleda. Na poti proti domu 
smo se ustavili v gostišču Pri Flegarju, kjer 
smo ob kosilu v dobrem vzdušju zaključili 
naše romanje.
Sodelavci Karitasa smo v mesecu juni-
ju izvedli tudi dve delovni akciji. Najprej 

smo pomagali sodelavki pospraviti drva, 
kar je trajalo ves dan. Konec meseca pa 
smo zbrali ekipo in strnili moči za uredi-
tev društvenih prostorov. Najprej smo jih 
počistili, saj je pred tem potekalo beljenje, 
nato pa uredili še okolico. Po dobro opra-
vljenem delu smo si zaslužili oddih, zato 
smo skupaj s Karitas Celje organizirali 
celodnevni izlet v Žusterno. Morsko dru-
ženje smo izkoristili za veselje in druženje, 
ob tem pa smo si zastavili nove cilje za pri-
hodnost našega društva.

V juliju in avgustu smo se odpravili na 
obisk k trem slavljenkam. Fanika Florjan 
in Dragica Pavlič sta skupaj z županjo Na-
tašo Juhart v Zavodu sv. Rafaela obiskali 
Frančiško Kočar, ki je praznovala 96. rojstni 
dan. Leto manj, torej 95. rojstni dan, pa je 
praznovala Marija Žunter. Ob jubileju so jo 
na domu obiskali županja, Tanja in Andrej 
Blatnik. Okrogli jubilej, 90 let, je slavila 
Ana Rovšnik. Tudi njo sta Tanja Lebeničnik 
in županja obiskali v Našem domu, kjer 
živi zadnjih nekaj let. Vsem slavljenkam 

želimo vse najboljše 
in da bi jim zdravje 
»služilo« vsaj toliko 
kot do sedaj.
Meseca avgusta smo 
se člani Karitasa v 
večjem številu kot 
po navadi odpravili 
še na prav pose-
ben obisk. Obiskali 
smo našo članico 
in županjo Natašo 
Juhart, ki je slavila 
okrogli jubilej. Ob 
50. rojstnem dne-
vu ji želimo veliko 
zdravja in pozitivne 
energije še naprej.

Karitas Vransko

Poletne aktivnosti Karitasa
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Hura, nogomet! 

Dvodnevni planinski izlet z naravovarstveno noto

Tudi letos se je Nogometni 
klub Vransko pridružil pro-

gramu Športa mladih Zavo-
da za šport RS Planica, Hura, 

prosti čas. Poletna nogome-
tna dogodivščina je bila na-
menjena otrokom med 6. in 
12. letom, ne glede na to, ali 
so člani kluba ali ne. 
Namen programa je otro-
kom omogočiti aktivno pre-
življanje časa na prostem, 
s t. i. »celostnim pristopom 
k športu«. Sodelovalo je 17 
otrok iz občin Vransko in Ta-
bor. Program, ki je potekal 
med 14. in 18. julijem, sta 
vodila nogometna trenerja 

Tilen Šmigoc in Aleksander 
Zagoričnik, ob pomoči no-
gometašic Mojce Križnik in 
Eme Cekin. 
Urili smo se v spretnostih z 
žogo in se dotaknili tudi dru-
gih pomembnih dejavnosti, 
ki so ključne za dobro in var-
no igro, kot je dobra koordi-
nacija in raztezanje. Največ 
časa pa smo na željo otrok 
namenili prosti igri. 

NK Vransko

Črna prst je najvzhodnejši 
vrh verige Spodnjih bohinj-
skih gora. V letošnji program 

dela PD Vransko smo izlet 
nanjo  uvrstili zaradi lahkega 
dostopa, lepega razgleda na 

Julijske Alpe in Triglav ter bo-
gate flore. Da pa bi se izognili 
hitenju in gneči na cesti, smo 
se odločili za uporabo javne-
ga potniškega prometa.  
Naš zadnji planinski izlet 
je bil več kot le osvojitev vr-
hov – bil je poklon naravi. 
Iz Bohinjske Bistrice smo se 
povzpeli do Orožnove koče, 
od tam na Lisec (1653 m) in 
Črno prst (1844 m), nato pa se 
spustili na primorsko stran v 
Podbrdo.
Med hojo je našo pozornost 
pritegnila tudi Botanična 

pot nad Orožnovo kočo, 
kjer nas je spremljalo prib-
ližno 80 označenih gorskih 
rastlin. Čeprav so večinoma 
že odcvetele, nas je očarala 
modra lepotica alpska moži-
na, ki upravičeno nosi naslov 
kraljica Alp.
Za piko na i pa smo potovali 
z javnim prevozom (avtobus 
+ vlak) in s tem prispevali k 
zmanjševanju ogljičnega od-
tisa – mali korak za nas, a po-
memben za naravo.

Suzana Felicijan Bratož

Iz življenja društev 
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Letovanje gasilske mladine GZ Žalec v Bohinju 2025
Mladi gasilci se vsako poletje 
znova razveselijo petdnevne-
ga letovanja v organizaciji GZ 
Žalec. Zadnjih nekaj let se le-
-to odvija v Taborniškem cen-
tru Bohinj v Ukancu in tako je 
bilo tudi letos. 64 otrok in 9 
mentorjev se je na letovanje 
odpravilo v prvi polovici julija. 
Vožnja z avtobusom in dve-
ma gasilskima kombijema 
je potekala gladko in na poti 
se je med postankom več kot 
prilegel sendvič. Ob prihodu 
se je vsem najprej mudilo za-
sesti najboljši šotor z najbolj-
šimi sostanovalci – in naj vam 
razkrijemo skrivnost, da so 
bili prav vsi šotori in prav vsi 
“cimri” res najboljši! 
Z budnico, dvigom zastave in 
z jutranjo telovadbo smo vsak 
dan poskrbeli, da smo bili pri 
zajtrku poskočni že tudi naj-
večji zaspanci. Za okusno hra-
no je poskrbel oskrbnik centra 
z družino in s pomočjo mladih 
prostovoljcev iz cele Evrope, 
mi pa smo po vsakem obroku 
pospravili in počistili jedilnico.
Vreme v Bohinju je lahko tudi 
poleti muhasto in zahteva ne-

kaj prilagajanja, a gasilcev to 
ne ustavi. Skok v mrzlo vodo 
čudovitega Bohinjskega jeze-
ra je obvezen za vse in lepega 
vremena je bilo dovolj tudi 
za vožnjo s kajakom. Nekaj 
kapljic dežja ni ustavilo zagri-
zenih pohodnikov niti na poti 
do slapa Savica niti na pohodu 
okoli jezera. Tu se je na koncu 
kljub krajši plohi zelo prile-
gel sladoled. Starejši otroci 
so pot do tabora nadaljevali 
peš, mlajši pa so si privoščili 
vožnjo z ladjico in nekateri so 
od prijetne utrujenosti zadre-
mali. 
Gasilci smo vedno odprti za 
nova znanja in veščine. Letos 
smo spoznali, kako se uporab-
lja izolirni dihalni aparat, pri-
jazna policista iz policijske pi-
sarne Bohinjska Bistrica pa sta 
nam predstavila svoje delo. 
Največ zanimanja so poželi 
njuni pripomočki, predvsem 
lisice. 
Taborni prostor je bil odli-
čen za sklepanje novih prija-
teljstev in utrjevanje starih, 
najbolj zvečer ob tabornem 
ognju med peko klobas in 

pripravo penic, morda pa tudi 
med ogledom filma v sku-
pnem šotoru. Zdrava tekmo-
valnost se je krepila s šport- 
nimi igrami, najbolj pa z ga-
silskim tekmovanjem Cici Fire 
Combat, kjer so morali otroci 
za uspešen nastop združiti ga-
silske veščine s prijateljstvom, 
saj so na zahtevni in odlično 
pripravljeni progi tekmovali v 
parih. 
Da smo gasilci pripravljeni na 
vse, smo pokazali med težko 
pričakovano nočjo pod milim 
nebom, ki jo je prekinil hud 
naliv, ki nas je presenetil, ko 
smo vsi že trdno spali. A v pol 
ure smo se s skupnimi moč-

mi prestavili v šotore, trdno 
spali do jutra, nato pa zjutraj 
poskrbeli za sušenje mokrih 
stvari. 
Hvaležni smo GZ Žalec za or-
ganizacijo letovanja in števil-
nim sponzorjem, ki so nam 
omogočili lažjo izvedbo in 
marsikateri priboljšek. Na 
poti domov smo bili enotnega 
mnenja – drugo leto se po-
novno vidimo!

GPO Vransko

Iz življenja društev 
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V objemu zdravilnih rastlin na Menini planini
Četrtek, dan po državnem 
prazniku in po preživeti pek-
lenski vročini, je bil kot naro-
čen za odmik od vsakdanjega 
delovnega vrveža. Člani Uni-
verze za tretje življenjsko ob-
dobje smo se ta dan podali na 
vodeno ekskurzijo nabiranja 
zdravilnih zelišč na čudoviti 
Menini planini.
Zbrali smo se na avtobusni 
postaji Vransko in se z osebni-
mi vozili odpeljali proti plani-
ni. Na travniku pred pastirsko 
postojanko Biba smo ugotovi-
li, da se nas je zbrala prijetna 
skupina udeležencev – vese-
lje pa je bilo še toliko večje, 
ko smo med nami pozdravili 
gospo Cvetko Drnovšek, pred-
sednico Društva za zdravilne 
rastline Zasavje.
V uvodnem delu nam je gospa 
Cvetka strokovno in prijazno 
predstavila osnovna pravila 
nabiranja zdravilnih rastlin 
– kje, kako in koliko nabrati, 
da z naravo ravnamo spoštlji-
vo. Nato smo se razkropili po 

travnikih in pašnikih Menine 
planine, kjer nas je pričakalo 
pravo bogastvo narave. Kljub 
sončnemu vremenu vročina 
ni bila nadležna, saj nas je 
hladil blag vetrič, ki je skoraj 
stalnica na planinah. Če pa je 
sonce postalo premočno, smo 
se preprosto umaknili v senco 
dreves.
Gospa Cvetka – prava živa en-
ciklopedija zdravilnih rastlin 
– nam je predstavila številne 
rastline, njihove značilnosti 
in delovanje. Seveda si je vse 
nemogoče zapomniti – tako 
rastline kot tudi bolezni, pri 
katerih pomagajo. Vsak ude-
leženec si je nabral tisto, kar je 
poznal in prepoznal – podob-
no kot pri gobah: več kot jih 
poznaš, več jih lahko nabereš. 
A napake pri zeliščih so k sreči 
precej milejše. Če rastline ne 
poznamo in je ne pripravimo 
pravilno, preprosto ne učinku-
je, kar pa ni škodljivo zdravju.
Nabiranje zelišč je večplastno 
koristno: povezujemo se z 

naravo, ob lepem vremenu se 
z dobro voljo gibamo na sve-
žem zraku, krepimo spomin, 
obnavljamo znanje in ne na-
zadnje – uživamo sadove ob 
pitju čajev in napitkov, in sicer 
kot pomoč pri bolezni, še raje 
pa kot zdrav ritual v družbi 
prijateljev.
Današnja ekskurzija je združi-
la vse te koristi. Zaključili smo 
jo z malico pri planinski koči, 
kjer se je razvila živahna raz-
prava in oblikoval se je nefor-
malen, a iskren sklep:

»To moramo še ponoviti!«
Torej: Snežinke in Vranske 
rož'ce – na svidenje naslednje 
leto!
Iskrena hvala gospe Cvetki za 
strokovno vodenje in deljenje 
bogatega znanja, hvala tudi 
predsednici Univerze za tret-
je življenjsko obdobje, gospe 
Hildi Žabkar, in vsem ostalim 
sodelujočim za odlično orga-
nizacijo dogodka.

Društvo univerza za tretje 
življenjsko obdobje

Iz življenja društev 



22	 www.vransko.si | www.mojaobcina.si

Ne spreglejte

Oratorij Vransko 2025: Ne boj se, zasveti!
Sredino poletnih počitnic smo ani-
matorji tradicionalno preživeli v 
družbi otrok, s katerimi smo letos 
skupaj spoznavali blaženega Aloj-
zija Grozdeta – drugega Slovenca, 
ki je bil razglašen za blaženega. 
Oratorija se je letos udeležilo 72 
otrok, sodelovalo pa je osemnajst 
animatorjev. Letos so se nam 
prvič pridružili Lia Adlešič, Maruša 
Fendre, Tjaž Bogataj, Anej Drobež 
ter Žiga Matko.
Ponedeljek je zaznamovala klasič-
na struktura oratorijskega dneva – 
z otroki smo se po uvodnem ban-
su (petju z animacijo) prestavili v 
notranje prostore OŠ Vransko-Ta-
bor, kjer smo spremljali zgodbico 
o Lojzetu. Nato so sledile kateheze 
ter različne delavnice: najstarejši 
so se srečali z latinščino, najmlaj-
ši so odšli na sprehod do spome-
nikov na Vranskem, ostali pa so 
se razgibali na športni delavnici, 
pripravili kokosove kroglice na ku-
harski delavnici, spesnili pesmice 
na pesniški delavnici ter ustvarili 
svečnike na ustvarjalni delavni-
ci. Potem ko smo se okrepčali na 
kosilu, pa je sledila Orientacija po 
Vranskem – otroci so s pomočjo 
ugank iskali postaje po Vranskem 
ter odkrivali njene skrite kotičke.
V torek so se nam pridružile go-
spe iz Centra za krepitev zdravja 
Žalec, ki so nam pomagale razmi-
gati naša telesca s štafetnimi igra-
mi, športno verzijo igre tri v vrsto 
ter miselno-športno igro »Ali sta 
ti všeč tvoja soseda?« Seveda pa 
smo z ustvarjalno delavnico svojo 

pozornost usmerili tudi na zob-
no higieno. V zgodbici o Lojzetu 
pa smo izvedeli, da je bil v šoli 
velikokrat tarča posmeha zaradi 
svoje družinske situacije; njego-
va vrlina se je kazala v tem, da se 
je vsak dan znova odločil slediti 
Božji volji in poslušati sebe. Drugi 
dan oratorija smo se povezali pre-
ko igre zgradi animatorja – igre, 
kjer je vsaka skupina s pomočjo 
izzivov zbrala finančna sredstva, 
s katerimi so nato kupili oblači-
la, lase, modne dodatke, barvice, 
škarje ter lepila – vse to jim je 
pomagalo pri ustvarjanju anima-
torja, ki so ga morali po svojih naj-
boljših močeh prikazati na plaka-
tu (animatorja, ki so ga morali 
prikazati, je vsaka skupina izžre-
bala ob pričetku igre). Otroci so se 
odlično odrezali in prepoznavno 
prikazali Justino, Valentino, Mar-
cela, Natašo, Petjo in Luka.
Najbolj pa smo se veselili sredi-
nega dneva, ki je bil med vsemi 
dnevi najbolj pester. Odpravi-
li smo se namreč v prestolnico 
Slovenije, belo Ljubljano, kjer 
smo si najprej ogledali čudoviti 
film Kralj vseh kraljev – film o 
Jezusovem življenju, posnet po 
kratki zgodbi Charlesa Dickensa, 
v kinodvorani Kino Gledališča Be-
žigrad. Po ogledu in slastnih koki-
cah smo se odpravili do prelepih 
Plečnikovih Žal, kjer smo najprej 
pohrustali svojo malico, nato pa 
nas je animatorka Justina pope-
ljala po tem veličastnem poko-
pališču. Ogledali smo si kapelice 

na začetku Žal, nato pa odšli vse 
do kostnice, italijanskega poko-
pališča ter do lipe sprave. Justina 
nas je potem peljala nazaj do av-
tobusa, s katerim smo se vrnili na 
Vransko.
Vendar se dan ni zaključil tam – 
za najstarejše smo ponudili tudi 
prenočitev v družbi animatorjev. 
Popoldan smo preživeli na novem 
igrišču ob OŠ Vransko-Tabor, kjer 
smo se zbližali skozi košarkarsko 
igro knock out, sam večer pa so 
zaznamovale različne igre, preko 
katerih smo se z otroki med sed-
mim in devetim razredom bolje 
spoznali in se nasmejali.
Po (neprespani) noči smo druže-
nje nadaljevali naslednji orato-
rijski dan, ko smo izvedeli, da je 
Lojze umrl pri rosnih devetnajstih 
letih, saj so ga partizani mučili in 
kasneje tudi usmrtili. V četrtek se 
nam je na oratoriju pridružil tudi 
policist Oto, ki nam je predstavil 
policijski poklic ter civilni avto, ki 
ga uporablja pri delu. Najstarejša 
skupina je z animatorji Valentino, 
Elijem in Tjažem odšla do Našega 
doma, kjer so čas preživeli z igra-
njem ter sprehodi s starejšimi, 
ostale skupine pa so čas preživele 
s spoznavanjem ter razumeva-
njem Lojzetove življenjske poti. Po 
poglabljanju znanja na katehezah 
smo se odpravili v telovadnico, 
kjer smo se igrali igro poštar. Otro-
ci so letos zelo hitro prinesli pošto 
v različne kraje in si tako zaslužili 
posladek ter petje pesmi, torej 
sproščen zaključek dneva.
Zadnji dan oratorija nas je obiskal 
župnik Jože Turinek, ki je predsta-
vil razliko med blaženim in svetim. 
Po zanimivih temah smo razkrili 
še svoje skrite prijatelje in skriv-
nosti tedna. Otroci so nato med 
katehezo reševali kviz o Lojzetu 
Grozdetu, čas pa so namenili tudi 
pospravljanju prostorov. Po delav-
nicah smo se okrepčali z obilnim 

kosilom, ki nam ga je priskrbel 
Dolar, nato pa nam je animatorka 
Maruša predstavila glavno igro, 
kjer so otroci pomagali svojim ani-
matorjem pridobiti naziv Naj ani-
mator. V tej igri je absolutno do-
minirala Lia, ki je s skupino zbrala 
vse možne točke. Z otroki smo po 
zadnji veliki igri tedna še zadnjič 
šli v jedilnico, kjer smo zapeli pe-
smico Kačji pastir, ki je v celoti na-
pisana s strani animatorjev.
Animatorji se vsem zahvaljujemo 
za lep in dokaj miren oratorijski 
teden, ki se nam je zagotovo vtis-
nil v zelo lep spomin. Srčno upa-
mo, da si ga boste v vseh svojih 
lepih barvah zapomnili tudi vi. 
Tukaj bi se radi zahvalili še našim 
donatorjem in ljudem, zaradi 
katerih je izpeljava letošnjega 
oratorija sploh bila mogoča: Žu-
pnija Vransko, Občina Vransko, 
OŠ Vransko-Tabor, kuhinja Vran-
sko-Tabor, ZKTŠ Vransko, Naš 
dom Vransko, Anton Habjan, s. 
p., mesarstvo in catering DOLAR, 
Gomark, d. o. o., gostilna Grof, 
pekarna Vransko, županja Nata-
ša Juhart, Ivan Kristovič, Center za 
krepitev zdravja Žalec, PPP Celje. 
Posebna zahvala gre tudi Kinu 
Gledališču Bežigrad, kjer so nam 
omogočili čarobno izkušnjo ogle-
da filma Kralj vseh kraljev.
Dragi otroci, starši in vsi, ki vsako 
leto zapored verjamete v čarob-
nost oratorija in nam zaupate svo-
je otroke v naše varstvo, hvala vam 
– oratorij je vsako leto lepši prav 
zaradi vas.
Znan je tudi termin oratorija 2026 
– odvijal se bo v zadnjem tednu ju-
lija, med 27. 7. ter 31. 7., zaključek 
pa bo pri sveti maši v nedeljo, 2. 8. 
2026.

Hvala vam in se vidimo prihodnje 
leto.

Jana Semprimožnik z animatorji
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Ustavno sodišče razveljavilo del gradbenega zakona, ki se nanaša na črne gradnje 

Ustavno sodišče Republike Slovenije je do 
končne odločitve, sprejete 22. maja 2025, 
začasno zadržalo izvrševanje 146. člena 
Gradbenega zakona. Z omejeno odločitvijo 
oziroma odločbo je Ustavno sodišče RS 
razveljavilo 146. člen Gradbenega zakona 
(GZ-1),  ki je urejal možnost 
poenostavljene legalizacije nelegalnih 
objektov daljšega obstoja, ki so bili 
zgrajeni brez gradbenega dovoljenja ali v 
nasprotju z njim. Nanašal se je na objekte, 
dele objektov, njihove rekonstrukcije ali 
spremembe namembnosti, ki so od 1. 
januarja 2005 obstajali v bistveno enakem 
obsegu in z bistveno enako namembnostjo. Legalizacija po tem členu ni bila dovoljena za 
nevarne objekte, za katere je bil izrečen inšpekcijski ukrep.

Ustavno sodišče RS je ugotovilo, da je bila ta določba v neskladju z Ustavo Republike 
Slovenije. Ključni razlog za razveljavitev je bil, da člen ni predvideval sodelovanja občin oziroma 
preverjanja skladnosti legalizacije z občinskimi prostorskimi akti. Na ta način je država posegla 
v ustavno zagotovljeno avtonomijo občin pri prostorskem planiranju.

Kaj to pomeni za lastnike?
Z razveljavitvijo 146. člena Gradbenega zakona se postopki legalizacije na njegovi podlagi ne 
smejo več začeti. Lastniki objektov oziroma stranke, ki so vlogo vložile na podlagi prej veljavne 
določbe in katerih postopki so bili do zdaj zadržani, bodo prejele negativne sklepe. Na Upravni 
enoti Žalec smo prejeli 46 tovrstnih vlog, za katere bomo, kot že zapisano, izdali sklepe o 
zavrženju. Pomembno pa je poudariti, da razveljavitev ne vpliva na primere, v katerih je bila 
odločba o legalizaciji že izdana in je postala pravnomočna – te odločbe ostajajo v veljavi.

Kaj sledi?
Ministrstvo za naravne vire in prostor je že napovedalo, da bo pripravilo novo zakonodajno 
rešitev, ki bo ustrezno vključila vlogo občin in zagotovila ustavno skladnost. Do takrat pa 
lastnikom nelegalnih objektov ostaja na voljo zgolj redni postopek legalizacije, ki je občutno 
zahtevnejši – vključuje pridobitev projektne dokumentacije, mnenja vseh pristojnih služb oz. 
mnenje dajalcev (npr. plinovodi, elektro distribucijska podjetja, Zavod za varstvo kulturne 
dediščine, DARS, ARSO, itd.) ter uskladitev objekta z aktualnim prostorskim načrtom občine, 
kjer je postavljena nepremičnina. V mnogih primerih to pomeni, da legalizacija ni več izvedljiva 
brez večjih sprememb, v nekaterih primerih pa bo potrebno objekt celo odstraniti.

Nasvet za lastnike
Vsem, ki ste že začeli postopek legalizacije po razveljavljenem členu, svetujemo, da se obrnete 
na krajevno pristojno upravno enoto in preverite svoj primer. Priporočljivo je tudi posvetovanje s 
strokovnjaki na tem področju (npr. arhitekti, gradbeni inženirji, geodeti, urbanisti) saj bo 
nadaljnje urejanje statusa objekta odvisno od številnih dejavnikov – lokacije, vrste objekta, 
prostorskih aktov občine in morebitnih drugih omejitev.

DOKUMENT JE ELEKTRONSKO PODPISAN!
Podpisnik: Simona Stanter
Izdajatelj certifikata: SI-PASS-CA
Številka certifikata: 00A8BDDCD00000000057518A80
Potek veljavnosti: 11. 01. 2026
Čas podpisa: 04. 08. 2025 09:12
Št. dokumenta: 091-1/2025-6258-15

Simona Štanter
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Evropski teden mobilnosti letos v znamenju mobilnosti za vse
Občina Vransko s partnerji 
Osnovno šolo Vransko-Tabor, 
Zavodom za kulturo, turizem 
in šport Vransko, Društvom 
medgeneracijski center Vran-
sko in Planinskim društvom 
Vransko bo tudi letos sodelo-

vala v Evropskem tednu mobil-
nosti, ki bo tokrat potekal pod 
geslom »Mobilnost za vse«. 
Skupaj bomo opozorili, kako 
pomembno je, da so naše uli-
ce, pločniki, prevozna sredstva 
in javni prostori dostopni in 

prijazni prav za vse – tudi za 
otroke, starejše, gibalno ovira-
ne ter druge ranljive skupine. 
Večji del aktivnosti bo potekal 
med 16. in 22. septembrom, 
nekatere pa tudi že prej. 
Vabimo vas, da se nam pridru-

žite pri številnih dejavnostih, 
s katerimi bomo poudarili, da 
si vsi zaslužimo varno, zdravo 
in prijetno pot do šole, službe, 
trgovine in po drugih opravkih. 

Lepo vabljeni, da se skupaj 
sprehodimo, usedemo na kolo, 
preizkusimo, kako je premago-
vati ovire, in da prisluhnemo 
zgodbam naših sokrajanov in 
sokrajank.

Vsak korak šteje – tudi vaš!

Ekipa ETM Vransko 2025

Nov prikazovalnik hitrosti za večjo varnost 
ranljivih udeležencev v prometu
Da bi povečali varnost pešcev, kolesarjev 
in drugih ranljivih udeležencev v prometu, 
smo iz sredstev projekta Evropski teden mo-
bilnosti 2025 kupili dodaten prikazovalnik 
hitrosti »Vi vozite«. Nov prikazovalnik hitro-
sti bomo izmenično nameščali na cestnih 
odsekih, kjer opažamo pogoste prekora-
čitve hitrosti voznikov motornih vozil, in na 
podlagi pridobljenih podatkov po potrebi 
izvedli dodatne ukrepe za omejitev hitrosti.
Prikazovalnik hitrosti smo najprej namestili 
na cesti Brode–Tešova, kjer stanovalci zasel-
ka Brode grič opozarjajo na pogoste preko-
račitve dovoljene hitrosti 30 km/h v zaselku.
Uporabnike ceste Brode–Tešova opozar-
jamo, naj upoštevajo omejitev hitrosti 30 
km/h v zaselku, da dodatni ukrepi ne bodo 
potrebni.
Vsak korak šteje – tudi vaš!

Ekipa ETM Vransko 2025

Aktivnosti, izvedene v okviru Evropskega 
tedna mobilnosti 2025, so sofinancirane 
s strani Ministrstva za okolje, podnebje in 
energijo – Sklada za podnebne spremembe.



	 www.vransko.si | www.mojaobcina.si	 25

Ne spreglejte

Škode po divjadi
Tu je čas dozorevanja koruze. 
To je tudi obdobje, ko opaža-
mo povečano škodo na kme-
tijskih pridelkih. Da se tej čim 
bolj izognemo, vam posredu-
jemo nekaj napotkov.

Preventiva. Praksa nam je po-
kazala, da s pravimi preven-
tivnimi ukrepi lahko škodo v 
večini primerov preprečimo. 
Nova zakonodaja zahteva 
glede zaščite posevkov pred 
divjadjo od lastnikov zemljišč 
preventivne ukrepe. Nezaš-
čiteni posevki so dobesedna 
vaba za divje prašiče. Že vsak 
najmanjši poskus preventiv-
ne zaščite je bolje kot nič. Kot 
najboljša metoda zaščite po-
sevka se je pokazal električni 
pastir, če je seveda pravilno 
postavljen. Ob postavljanju 
električnih pastirjev je LD 
vedno po svojih močeh prip-
ravljena pomagati. Potrebna 
je le pravočasna informacija, 
da se lahko organiziramo.

Obveščanje lovske družine 
o škodah oz. pojavu divjega 
prašiča. Pravočasno oz. takoj-
šnje obveščanje LD pomeni 
večjo možnost uplenitve div-

jega prašiča na mestu povzro-
čanja škode. Uspešnost iz-
vajanja lova je odvisna od 
pravočasne informiranosti, 
možnosti postavitve preže ob 
posevku, nemotenega izvaja-
nja lova. 

Intenziteta lova. Potreben je 
intenziven lov na divjega pra-
šiča. Lov nanj ni enostaven in 
zahteva veliko potrpežljivos-
ti, predvsem pa je potrebno 
organizirati dobre pogoje za 
lov. To pomeni spremljanje 
poti gibanja živali, poiskati 
stanišča, kaluže, kje je pojav 
škod ipd. V ta namen je pot-
rebno kratkoročno postaviti 
kje tudi kakšno prežo. V teh 
primerih prosimo lastnike 
zemljišč za razumevanje ali 
tudi pomoč. Vsaka dodatna 
možnost izvajanja lova po-
meni tudi boljše možnosti 
za doseganje načrta odstrela 
in s tem tudi večjo možnost 
za zmanjšanje številčnosti te 
divjadi. Negativen odnos do 
izvajanja lova možnosti od-
strela samo zmanjšuje.

Ocenjevanje škode. Ško-
do je potrebno pravočasno 

pisno prijaviti. Potrebna je 
navedba, kje je povzročena 
škoda, na katerem pridelku, 
točni podatki lastnika in se-
veda kontaktna telefonska 
številka. Ocenjevanje škode 
zahteva svoj čas. Odgovorni v 
lovski družini za ocenjevanje 
škode potrebujejo svoj čas za 
organizacijo in pripravo oce-
nitve. Predvsem v času žetve 
je ogled takoj skoraj nemo-
goč. Pravočasno obveščanje 
in predhoden dogovor za 
ogled v večini primerov olajša 
delo in s tem tudi pripomore 
k lažjemu dogovoru. Ogled 
po tem, ko je pridelek že 
pospravljen, ni možen, ker ni 
možno opraviti realne ocene 
dejanskega stanja. Vsekakor 
se je potrebno zavedati za-
konodaje, ki navaja, da dober 
gospodar poskrbi za svojo 
lastnino. Tako se bo pri oce-
njevanju škode upoštevala 
tudi zaščita posevka. Pri oce-
njevanju škod pričakujemo 
oz. želimo reševati primere v 

smislu ohranjanja oz. vzpo-
stavitve dobrih odnosov z la-
stniki zemljišč. Nerealni zah-
tevki oz. negativen pristop k 
dogovoru k temu vsekakor ne 
pripomorejo.

Zavedati se moramo, da 
problematiko divjega pra-
šiča oz. njegovo številčnost 
lovci jemljemo zelo resno. 
Rešitve čez noč ni. Potrebno 
bo intenzivno sodelovanje 
z vsemi uporabniki prosto-
ra, predvsem na področju 
izvajanja lova oz. odstrela. 
Tudi lovci smo samo ljudje, 
ki imajo svoje družine, služ-
be in vsakodnevne obve-
znosti. Uporabniki prostora 
lahko veliko pripomorejo 
s pozitivnim pristopom do 
lovstva, pravočasnim infor-
miranjem o pojavu divjih 
prašičev in s pozitivnim od-
nosom ob vzpostavljanju 
pogojev za lov.

LD Vransko
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Anketa za prebivalce
Občina Vransko se je z vstopom v Zeleno shemo slovenskega turizma zavezala k spodbujanju trajnostnega delovanja na po-
dročju turizma. Prizadevamo si za povezovanje trajnostnih elementov destinacije, sodelovanje z lokalno skupnostjo in širšo 
javnostjo.

V prizadevanju in želji po pridobitvi znaka Slovenia Green, znamki, ki označuje izpolnjevanje zahtev, ki jih za destinacije in 
ponudnike opredeljuje ZSST, vse občane prijazno vabimo, da izpolnite spletni anketni vprašalnik. 

Vprašalnik lahko v TIC Vransko (Schwentnerjeva hiša), Športni dvorani Vransko ali na Občini Vransko izpolnite tudi v fizični 
obliki.

Anketa je anonimna in vam bo vzela le nekaj minut časa, z odgovori pa nam boste pomagali 
izboljšati kakovost trajnostnega poslovanja in razvoja naše destinacije. Analiza rezultatov bo 
javno objavljena.

Z željo po skupnem zelenem delovanju in pomoči pri izboljšanju kakovosti trajnostnega turiz-
ma v občini Vransko se vam zahvaljujemo za sodelovanje.

Za dodatna pojasnila lahko pokličete na 041 919 829.

Zavod za kulturo, turizem in šport Vransko
vas vljudno vabi na odprtje razstave likovnih del 

Klavdije Sitar

POTEZE.

Odprtje razstave bo v četrtek, 25. septembra 2025, 
ob 18. uri v Schwentnerjevi hiši na Vranskem.

Razstava bo na ogled do 21. oktobra 2025.

Klavdija Sitar (1969, Celje) je arhitektka, diplomirana slovenistka in slikarka, 
ki živi in ustvarja na Polzeli. Študirala je arhitekturo na Univerzi v Ljubljani 
in tudi zaključila študij slovenoslovja – Slovenske študije. Poklicno deluje v 
družinskem arhitekturnem podjetju in predava na delavnicah o arhitekturi, 
kulturi bivanja ter slovenski kulturi.
Umetnost jo spremlja od otroštva, ko ji je oče približal svet risbe in čopiča, 
fotografije, stavbarstva ter zakonitosti simetrije. Ob spodbudi mame Kristi-
ne, dolgoletne članice Likovne sekcije KUD Polzela, je ponovno intenzivneje 
stopila na slikarsko pot.
Njena dela odlikuje preplet arhitekturne kompozicije in slikarske sponta-
nosti. Posebej značilna je njena odločna in energična poteza čopiča, ki v svoji 
surovosti razkriva neposredno ustvarjalčevo namero – gesta, ki udari in boža 
hkrati, nepopustljiva, a polna življenja. Uporablja raznolike barvne pristo-
pe – od umirjene monokromije do živih, nasičenih tonov. Motivno se giblje 
med realističnimi upodobitvami, impresivnimi interpretacijami arhitektu-
re in krajin, ekspresivnimi poenostavitvami in abstraktnimi podobami, ki 
pogosto ustvarjajo vtis sanjskih prizorov ter vzbujajo občutke hrepenenja, 
upanja, veselja in tihe otožnosti. Rada se spoprime tudi z drugimi materiali, 
kot so les, kamen in glina, kar njenemu ustvarjanju dodaja dodatno razse-
žnost in taktilno bogastvo.
V zadnjem obdobju jo je pritegnila tudi grafika. V Mednarodnem grafičnem 
likovnem centru v Ljubljani se je seznanila s tehnikami sitotiska, lesoreza, 
suhe igle in litografije, ki so jo navdušile s svojim vonjem in značajem.
Poleg samostojnih razstav sodeluje na številnih skupinskih razstavah in li-
kovnih kolonijah po Sloveniji. Leta 2015 je prejela zlato paleto Zveze likovnih 
društev Slovenije za sliko Sanjam goro Fuji, leto kasneje pa priznanje za gra-
fiko na Zlati paleti 2016. Njena umetnost združuje strokovno natančnost in 
osebno doživljanje sveta, kar ji daje prepoznaven in pristen ustvarjalni izraz.
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Farni praznik in blagoslov obnovitvenih del župnijske cerkve, kaplanije in župnišča

V nedeljo, 21. 9. 2025, ob 10. uri bo v cerkvi sv. Mihaela bogoslužje in blagoslov obnovitvenih del župnijske cerkve, kaplanije in 
župnišča. Slovesnost bo vodil celjski škof msgr. dr. Maksimiljan Matjaž, ob somaševanju domačega župnika Jožeta Turineka. 
Priložnost bo za zahvalo Bogu in vsem za uspešno ter varno izvedbo del, ki so potekala v zadnjih letih. Po maši in žegnanju 
bomo nadaljevali skupno druženje. Župnijska Karitas Vransko bo organizirala tudi srečelov. Prisrčno vabljeni vsi izvajalci, 
podporniki in dobrotniki, ki ste z delom, materialom, denarnimi sredstvi, molitvami in na kakršen koli drug način pomagali, 
da se ohranja lepa vranska stavbna dediščina. Tako kot nas osrečujejo naši domovi in opravljeno delo, se skupaj veselimo 
urejene hiše Božje. Letošnji župnijski praznik bo poseben, zato ste na praznovanje povabljeni vsi. 

Župnija Vransko 
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ZAHVALA
Iščem te v travah,
iščem te v morjih,

najdem te v zvezdah,
ki sijejo name.

(M. Kačič)

Ob boleči izgubi ljubega moža, očeta, dedka, strica, svaka in prijatelja Toneta Kropivška iz Prapreč se iskreno zahvaljujemo 
vsem, ki ste izrazili sožalje, darovali za sv. maše, za cerkev, cvetje in sveče. 

Posebna zahvala Petri, gasilcem, dr. Reberškovi in vsem, ki ste pomagali ob njegovi nenadni smrti. 

Zahvala tudi dr. Rodetovi, ki je vestno skrbela za njegovo zdravje, in gospodu Turineku za lepo opravljen obred, pevcem za pre-
lepo petje in vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti. 

Lepa hvala govornici za srčen govor in službi Ropotar.

Vsi njegovi

Plačan oglas

BREZPLAČNI PREVOZI 
ZA STAREJŠE

 
Če nimate svojcev in ste oddaljeni od javnega prometa ter pot-

rebujete prevoz, pokličite na brezplačno 
številko 080 10 10.

V komunikacijskem centru bodo zabeležili 
vaše podatke in lokacijo prevoza.

Prevoz lahko naročijo vsi tisti starejši, ki ne vozijo sami, nimajo 
svojcev, imajo nizke mesečne dohodke in tudi slabše povezave z 

javnimi prevoznimi sredstvi.

Prostofer vas bo odpeljal po nujnih opravkih in do javnih usta-
nov, npr. v zdravstveni dom ali bolnišnico, v lekarno, na banko, 

pošto, upravno enoto ipd.

NAROČI PREVOZ: 080 10 10

Ne spreglejte
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Preventivna obravnava 
v lokalni skupnosti

V okviru posvetovalnice diplomirana medicinska sestra izvaja 
individualna svetovanja, pomaga pri ureditvi obveznega 

zdravstvenega zavarovanja, predstavlja in usmerja v delavnice 
v Centru za krepitev zdravja, izvaja brezplačne meritve krvnega 

tlaka in sladkorja v krvi.

Svetovanja in meritve se bodo izvajale vsak
drugi torek v mesecu

od 11.00 do 12.00

v avli Kulturnega doma Vransko.

Tamara Lukman, dipl. m. s.
 

Vabljeni.

STUDIJSKO FOTOGRAFIRANJE

FOTOGRAFIRANJE ZA
OSEBNE DOKUMENTE
FOTOGRAFIRANJE ZA
ČLANSKE IZKAZNICE
POSLOVNI PORTRET
PORTRETIRANJE OTROK
DRUŽINSKI PORTRET

FOTOGRAFIRANJE POROKE
FOTOGRAFIRANJE OBLETNICE
DRUŽINSKO
FOTOGRAFIRANJE
FOTOGRAFIRANJE KRSTA
FOTOGRAFIRANJE IZDELKOV
ZA KATALOG 

FOTOGRAFIRANJE DOGODKOV

KONTAKT
studio.difotograf@gmail.com in 041 959 220

Plačan oglasPlačan oglas
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VOZNI RED AVTOBUSOV v času šolskega pouka 

Relacija Vransko–AP Celje 
 ponedeljek-petek  

(razen praznika) 
sobota/praznik nedelja 

4.35 8.57 14.23 9.03 9.03 
5.30 9.30 15.10 10.28 10.28 
5.38 10.00 16.15 12.28 12.28 
6.33 10.13 18.13 15.13 15.13 
6.50 11.03 18.33 16.43 16.43 
7.00 11.48 20.23 21.58 21.23 
7.55 12.13 21.23  21.58 
8.13 12.57 22.20   

 
Relacija AP Celje–Vransko 

ponedeljek-petek  
(razen praznika) 

sobota/praznik nedelja 

4.45 9.20 14.50 4.45 4.45 
5.10 10.15 15.05 5.45 5.45 
5.50 10.55 15.10 8.10 8.10 
6.05 11.00 15.34 10.00 10.00 
6.20 11.50 16.15 12.45 12.45 
7.10 12.10 17.05 18.07 18.07 
8.10 12.50 17.15  18.15 
8.40 13.20 18.15   
9.10 13.45    

 

Relacija Vransko–AP Ljubljana 
ponedeljek–petek  

(razen praznika) 
sobota/praznik nedelja 

5.27 12.53 5.28 5.28 
5.53 13.33 6.28 6.28 
6.33 14.28 8.53 8.53 
8.53 15.47 10.43 10.43 
9.53 16.57 13.28 13.28 

10.58 17.58 18.50 18.50 
11.43 18.58  18.58 

 
Relacija AP Ljubljana–Vransko 

ponedeljek–petek  
(razen praznika) 

sobota/praznik nedelja 

7.00 15.15 7.50 7.50 
7.50 17.20 9.15 9.15 
9.00 19.10 11.15 11.15 

11.00 20.10 14.00 14.00 
11.45 21.10 15.30 15.30 
13.10  20.45 20.10 
14.00   20.45 

Vir: htps://www.nomago.si/vozovnice/vozni-red (20. 8. 2025. 
Morebitne spremembe lahko preverite z vpisom relacije in 
datuma potovanja na navedeni spletni strani. 

Zatiranje in odstranjevanje ambrozije
Pelinolistna ambrozija je invazivna 
enoletna grmičasto razrasla rastlina 
z vrhuncem cvetenja v mesecu avgu-
stu in septembru. Razrašča se na slabo 
oskrbovanih kmetijskih površinah, ob 
bregovih rek in potokov, na zemljiščih 
ob cestah in ostalih degradiranih 
zemljiščih. Ambrozija je glede rastišča 
in vlage nezahtevna rastlina, se hitro 
obrašča in zraste do 2 m visoko.

Pelinolistna ambrozija je ena najbolj 
alergenih rastlin in tako škodljiva za 
zdravje ljudi. Velike težave povzroča pri 
občutljivih ljudeh zaradi inhalacijskih 
alergij oziroma senenih nahodov, prav 
tako pri mnogih ljudeh povzroči alerge-
ne reakcije stik kože z rastlino.

Imetniki zemljišč (lastniki, upravljal-
ci, najemniki) so dolžni na podlagi 73. 
člena Zakona o zdravstvenem varstvu 

rastlin in Odredbe o ukrepih za zatira-
nje škodljivih rastlin iz rodu Ambrosia 
(Uradni list RS št. 63/2010) odstraniti 
škodljive rastline.

Na podlagi te Odredbe lastnike zemljišč 
pozivamo, da ambrozijo redno odstra-
njujejo. Rastlino je potrebno čim prej 
izpuliti s koreninami. V primeru večjih 
rastlin je potrebna večkratna košnja 
pred cvetenjem. Košnja med cvetenjem 
se odsvetuje, saj se lahko pelod in se-
mena še bolj razširijo. Rastlin ne kom-
postiramo, saj semena ohranjajo zelo 
dolgo kaljivost in jih tudi temperature 
v kompostu ne uničijo. Zato priporoča-
mo, da se rastline rajši zažiga (v skladu 
s predpisi in na varen način). Stroje in 
orodja, ki jih uporabimo za zatiranje 
ambrozije v sezoni cvetenja, je treba 
očistiti, da preprečimo širjenje semen.

Da se izognemo zdravstvenim teža-

vam, se je pri odstranjevanju ambrozi-
je potrebno zavarovati z rokavicami in 
oblačili, ki pokrijejo izpostavljene dele 
telesa. V času tik pred in med cvete-
njem pa svetujemo zaščito dihal s pro-
tiprašno masko in zaščito oči z uporabo 
očal. Cvetoče rastline je bolje uničevati 
popoldne, ko je koncentracija peloda 
najmanjša, glavnina cvetnega prahu se 
namreč sprošča zjutraj oziroma takoj 
po dežju.

Občinska uprava
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eKrižanka
DNEVNO SVEŽA 

DNEVNO ONLINE

NOVO

www.trik.si

MAJHNA 
SVETILKA

POČIL JE … 
IN PRAVLJICE 

JE KONEC

IZKLJUČITEV 
(ELEKTRIČ-

NEGA TOKA)

… MALA JE 
SOTESKA 

RENA

ANŽE 
KOPITAR GESLO POSEDUJ

… BOŽIČ, 
BELA VELIKA 

NOČ

SKUPINE 
IZBRANCEV

FRANCOSKI 
SLIKAR 

(CLAUDE)

SLAVIZEM &
KAMELAR

IGRA S 
KARTAMI

GRENEK 
KOT …

POTISNITA

ZDRUŽENO 
KRALJESTVO

PREBIVALKE 
DEŽELE 

VZHAJAJOČE-
GA SONCA

KRISTUSOV 
UČENEC

REVIJA O 
DIABETESU

KONCI  
POLOTOKOV

OKRAJŠAVA 
ZA TELEFON

…, VAS, NJIH
PREPEVATE

NADALJE- 
VANJE  
GESLA Ð

DON KIH…

AKONTACIJE

MREŽA 
(ANG.)

MARXOVO 
DELO

PAJEK IMA 
ŠTIRI … NOG

Povsod 
z vami

DAJE GA 
RAKETNI 
MOTOR
ZMEDA

DOBRO 
BLAGO SE  
… HVALI

… TRIBUNA 
JE ZA 

IZBRANCE
ŽORŽET JE  

… TKANINA

IMA JO 
MATILDA BIKOV GLAS

TAK, KI GA 
IŠČEJO

SL. PIANIST 
BERTONCELJ

ŠEJK VODI 
ŠEJ…

STAR 
SLOVAN

RAČJAK

LUKA ŠPIK

OBMESTJE

ŽELEZNIKI SE 
NAHAJAJO V 

… DOLINI

ZDRAVILO, 
KI VSEBUJE 

OPIJ
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OBČINA TABOR  – SEPTEMBER 2025

Napovednik

Na moj peti rojstni dan 
mi je oče položil roko na ramo 
in rekel: »Zapomni si, sin moj, 
če boš kdaj potreboval roko za pomoč, 
jo boš našel na koncu svoje lakti.«

 S. Levenson

Rešitev križanke iz prejšnje številke:

eKrižanka
DNEVNO SVEŽA 

DNEVNO ONLINE

NOVON

www.trik.si
facebook.com/3K.krizanke

www.trik.si

POSTAVIMO 
JO OKROG 
ZEMLJIŠČA

GESLO GU-GU: MI … 
SE FAJN

FRANCOSKA 
JUNAKINJA 

ORLEANSKA

HARVEY 
NORMAN

Povsod 
z vami

NAVDUŠEN, 
VNET

PRISTANIŠKO 
MESTO V 
UKRAJINI

TAKE  
BARVE KOT 

BROKOLI

ČEVLJARSKI 
NITI

OKTET JE 
ZBOR … 
PEVCEV

& HOSTA
IZROČITA 
(BLAGO IZ 

SKLADIŠČA)

PROSTOR ZA 
NASTOPA-

JOČE

BOŽJE-
POTNIK 

… PEŠ NA 
BREZJE

PADALI SO 
KOT … 

HRUŠKE

PRITRJENE Z 
BUCIKO

SLOVENSKI 
SKLADATELJ 

GOBEC

PROSILEC  
ZA AZIL

SEDEŽNICA 
NA KRVAVCU

NESLIŠEN, 
TIH

REKA V 
ANGLIJI
ŽIČKA 

 KART…JA

DEKALOG 
ALI … BOŽJIH 

ZAPOVEDI
RAJ

NADALJE- 
VANJE  
GESLA Ð

PREBIVALCI 
APAČ

LOČEN
POLOPICA Z 
MADAGAS-

KARJA

ASTAT
MIRNO, 

ZADOVOLJNO 
ŽIVLJENJE

FRAZE, 
ZNAČILNE 

ZA DOLOČEN 
JEZIK

SODOBNIKA 
KELTOV

GRŠKI BOG 
NEBA

MAJHEN 
GLODALEC

POOBLAŠ-
ČENA INVE-
STICIJSKA 
DRUŽBA

JASTREB JE, 
SOKOL NI

LED  
(ANG.)

ALMA … 
JE SEDAJ 
ALMATY

SLOVENSKA 
PEVKA  
BOTO

GROBNICA 
FARAONOV

AKO

PAJČOLAN PRILEGA SE 
MU KOT …

7 DNI MORSKA 
RIBA

O S M I H G O Z D
G L A V N I O D E R
R O M A Z R E L E
A V O N D E S E T

P R A Z N U J E A P A Č A N I
R A Z V E Z A N A T
I D I O M I I L I R A
P O L H U J E D A
E V A P I R A M I D A
T A N Č I C A U L I T
E N T E D E N R A Ž A

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

3. 9. 2025
18.00

PREDAVANJE 
PRANOTERAPEVTA

TOMISLAVA BRUMCA
Sejna soba občine Damijana Lukman

7. 9. 2025
18.00 HUBERTOVA MAŠA Cerkev sv. Jurija Tabor Lovska družina Tabor

13. 9. 2025
11.00

(v primeru slabega 
vremena: sobota, 27. 9.)

TRADICIONALNO SREČANJE 
SAVINJČANOV, ZASAVCEV IN 

LAŠČANOV NA MRZLICI
Mrzlica Občina Laško

Planinsko društvo Trbovlje

15. 9. 2025
13.00‒14.00

PREVENTIVNA OBRAVNAVA,
BREZPLAČNE MERITVE 

KRVNEGA TLAKA, SLADKORJA, 
SVETOVANJE

Dom krajanov Tabor,
društveni prostor ZD Žalec

16. 9. 2025
19.00

PRIREDITEV OB OBELEŽITVI
600-LETNICE SMRTI VERONIKE 

DESENIŠKE
Jurijev trg Tabor

Občina Tabor
Pokrajinski muzej Celje

ZKŠT Žalec
Klavdija Sitar

20. 9. 2025
8.00‒11.00 KMEČKA TRŽNICA Jurijev trg TD Gušt Tabor

20. 9. 2025
9.00

DAN ŠPORTA – 
ŠPORTNE PRIREDITVE 

Igrišče pri POŠ in
Dom krajanov Tabor Športno društvo Tabor

23. 9. 2025
9.00 POHOD 50+ Po obronkih Občine Tabor

(start izpred KZ Tabor) Društvo upokojencev Tabor

23. 9. 2025
19.00

PREDAVANJE
»KAKO SO NAŠI PREDNIKI

 OHRANJALI HRANO«
Sejna soba občine

Boštjan Bezgovšek,  s. p.
MSK Žalec

Kulturno-prosvetno društvo Šešče

30. 9. 2025
18.00

PRAVLJIČNA URICA 
S POUSTVARJANJEM

Občinska knjižnica 
Tabor

Medobčinska splošna knjižnica 
Žalec

PONEDELJEK
8.00‒12.00

SREDA
13.00‒17.00

»DIGI INFO TOČKA« 
BREZPLAČNA POMOČ 

PRI UPORABI DIGITALNIH 
JAVNIH STORITEV

Dom krajanov Tabor,
društveni prostor

Območna obrtno-podjetniška zbornica
 Šentjur pri Celju
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Napovednik

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

1. 9. 2025 ŽUPANJIN SPREJEM PRVOŠOLCEV Športna dvorana Vransko
OŠ Vransko-Tabor

Občina Vransko
(03 703 23 70 )

2. 9. 2025
10.00 BRALNA URA S STANOVALCI DOMA Naš dom

Občinska knjižnica 
Vransko

(03 703 12 80)

6. 9. 2025
8.30 IZLET IN PIKNIK ČLANOV PGD VRANSKO Gasilski dom Vransko PGD Vransko

(030 281 606)

6. 9. 2025
20.00

Vranski poletni večeri – oživimo kulturno dediščino
TRIO ESPRESSIVO

Eva Nina Kozmus, flavta / Karmen Pečar Koritnik, violončelo 
/ Mojca Zlobko Vajgl, harfa

Župnijska cerkev 
sv. Mihaela na Vranskem

ZKTŠ Vransko
(031 210 298)

13. 9. 2025
8.00–11.00

KMEČKA TRŽNICA
s predstavitvijo Steyr kluba Savinjske doline Trg Vransko Občina Vransko 

(041 919 829)

15. 9. 2025
11.45

Mednarodni folklorni festival Od Celja do Žalca
KONCERT TUJIH FOLKLORNIH SKUPIN NA

OSNOVNI ŠOLI VRANSKO
Športna dvorana Vransko

Medobčinsko kulturno 
društvo »Od Celja do 

Žalca«
Občina Vransko

16. 9. 2025
18.00 PRAVLJIČNA URA S POUSTVARJANJEM Občinska knjižnica Vransko Občinska knjižnica 

Vransko
(03 703 12 80)

17. 9. 2025 STOJNICA OB EVROPSKEM TEDNU MOBILNOSTI Trg Vransko
(parkirišče)

Občina Vransko
(03 703 28 00)

18. 9. 2025
19.00

GRAFENAUER FLAMENCO PROJECT
"VENTANA ABIERTA" Kulturni dom Vransko ZKTŠ Vransko

(031 210 298)

19. 9. 2025
18.00

Predavanje Boštjana Bezgovška o različnih načinih priprave 
hrane za ozimnico

IZGUBLJENA ZNANJA SAMOOSKRBE NA GOLAVŠKOVEM 
MLINU   

Kulturni dom Vransko, avla

Občinska knjižnica 
Vransko

(03 703 12 80)

21. 9. 2025
10.00

FARNI PRAZNIK IN BLAGOSLOV ŽUPNIJSKE CERKVE, 
KAPLANIJE IN ŽUPNIŠČA

Župnijska cerkev 
sv. Mihaela Župnija Vransko

23. 9. 2025
15.00

ŠPORT NAS POVEZUJE
Otvoritev igrišča pri Športni dvorani Vransko

Tek za smeh – Vransko teče
Veter v laseh 

Harmonija generacij

Igrišče pri Športni dvorani 
Vransko in nogometno 

igrišče Vransko

Občina Vransko
ZKTŠ Vransko

OŠ Vransko–Tabor
(03 703 28 00, 
03 703 12 10)

25. 9. 2025
18.00

Odprtje razstave likovnih del Klavdije Sitar
POTEZE Schwentnerjeva hiša ZKTŠ Vransko

(041 919 829)

27. 9. 2025
10.00–11.00

Svetovni dan turizma
BREZPLAČEN VODEN OGLED SCHWENTNERJEVE HIŠE Schwentnerjeva hiša ZKTŠ Vransko

(041 919 829)

27.–28. 9. 2025
10.00–18.00 RAZSTAVA VEZENIN Športna dvorana Vransko

DUTŽO Vransko, Vezilje 
Snežinke Vransko

(041 720 490)

28. 9. 2025
12.00 SREČANJE STAREJŠIH OBČANOV Športna dvorana Vransko

Občina Vransko
Župnija Vransko

Župnijska Karitas 
Vransko

OO RK Vransko
(03 703 28 00)




